
 
Magyar Elektrotechnikai Egyesületi 
Villamos Gép, Készülék és Berendezés Szakosztály i.b. ülés 

E m l é k e z t e t ő 

Tárgy: Aktuális feladatok 
Hely: MEE Tanácsterem 
Időpont: 2015.05.19. 
 

1. Bejelentkezés alapján vendégként rövid előadást tartott az AMFA cég magyarországi 
képviseletének két munkatársa az AXIFLUX nevű, magyar vonatkozással is 
rendelkező ausztrál cég új fejlesztésű villamos motorairól. Az AXIFLUX olyan 
villanymotor-technológia kifejlesztésével foglalkozik, ami elősegíti a közvetlen 
meghajtás elterjedését változtatható fordulatszám esetén is, precíz szabályozhatóság 
és nagy teljesítmény mellett.  Az AXIFLUX mostanában fejezte be egy harmadik 
generációs, 30 kW teljesítményű bemutató mintadarab elkészítését, ami ezen a 
technológián alapszik. Jelenleg olyan 'joint venture’  társvállalkozásokat keresnek, 
amelyek segíteni tudnák technológiájuk piacra juttatását. A műszaki ismertető technikai 
nehézségekbe ütközött, ezért javasoltuk az előadás megtartását egy későbbi (őszi) 
időpontban, szélesebb körben. Az érdeklődők a www.axiflux.com honlapról és a 
mellékelt ismertetőből részletesen tájékozódhatnak. Megígértük, hogy felvetésüket 
terjesztjük (íme) és szakembereink észrevételeit, kérdéseit összegyűjtve, részükre 
továbbítjuk. 

2. A szakmai napunk szervezése rendben halad. Dr. Madarász György úr összeállította a 
programot, amin apróbb módosításokat tettünk és a jelen emlékeztetőhöz mellékeljük. 
A programot széles körben terjesztjük, a MEE egyéb szervezetei felé is. Az anyagi 
dolgokat Jakabfalvy Gyula úr és Horváth Zsolt úr egyeztették, amit Farkas András úrral 
is közölni kell. 

3. Elnökünk beszámolt a május 16-ai MEE Küldöttgyűlésről, kiemelve az oktatás és a 
szakmai utánpótlás kérdéseit. Minden tagunk feladata, hogy gondolkodjék arról, miként 
tudná az Egyesület a többszintű oktatást, a szakmunkásoktól a 
mérnök(tovább)képzésig segíteni, szorosan támaszkodva az ipar igényeire.  

4. A 62. Vándorgyűlés szervezése rendben halad, amelyen szakosztályunknak is lesz 
szekciója (A6). 

5.. Őszre két szakmai kirándulást tervezünk, értesítést időben küldünk. 
 
A nyárra jó pihenést kívánunk. 
 

Dr. Madarász György s.k.  Lieli György s.k. 
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